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Wykonawcy
Wyjaśnienie treści SIWZ
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Zagospodarowanie centrum w miejscowości Perlejewo”.
Wójt Gminy Perlejewo działając na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655), udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zagospodarowanie centrum w miejscowości Perlejewo”.
Pytanie 1. W przedmiarze robót występuje pozycja 9.3 Malowanie ogrodzenia. 
Czy należy pomalować ogrodzenie istniejące, czy należy wybudować ogrodzenie 
i pomalować?
Odpowiedź 1. Należy pomalować istniejące ogrodzenie.
Pytanie 2. Czy 14 pozycji przedmiaru branży elektrycznej należy wycenić, czy tylko wstawić jedną kwotę w poz. 9.4?
Odpowiedź 2. Należy wstawić tylko jedną kwotę w pozycji 9.4, wyliczoną na podstawie przedmiaru robót oświetlenia centrum.
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